106698.

Guayaquil, febreço 25 de 2010.

Señor

LUIS FABIAN SEGOVIA VARGAS

Ciudad.-

139631-1-01

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo con informarle que, la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la compañía SECURITYCOM CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, una vez aprobada e inscrita la transformación de Sociedad Anónima a Compañía de Responsabilidad Limitada, tuvo el acierto de RATIFICARLO a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS, a partir de la presente fecha.

En tal calidad y en virtual del estatuto integramente reformado, específicamente en lo dispuesto en el Art. Séptimo en armonía con el Art. Décimo Séptimo y demás disposiciones aplicables del referido estatuto, le corresponde a usted ejercer de manera individual la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

La compañía SECURITYCOM CIA. LTDA., se constituyo inicialmente como SECURITYCOM S. A., mediante Escritura Publica celebrada el 26 de Julio del 2001, ante la Notaria Novena del Cantón Guayaquil, abogada Gloria Lecaro de Crespo; aprobada mediante resolución Nº 01-G.I.J.0010158 de la Intendencia de Compañías de Guayaquil, de fecha 6 de noviembre del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 18 de Diciembre del 2001.

Posteriormente, mediante Escritura Publica celebrada el 2 de diciembre del 2004, ante el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, doctor Alberto Bobadilla Bodero, la compañía <u>SECURITYCOM S. A. Se transformo en SECURITYCOM CIA. LTDA.</u>, y reformo integramente su estatuto; habiendo sido aprobada su transformación, mediante Resolución Nº 05-G.1.J.0001496 de la Intendencia de Compañías de Guayaquil, de fecha marzo 8 del 2005, inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón con fecha marzo 23 del 2005.

Augurándole éxitos en el desempeño de su cargo; me suscribo,

Atentamente,

MANUEL ALFONSO BAQUE SUAREZ

Secretario ad-hoc de la Junta

Acepto el cango de GERENTE GENERAL de la compañía SECURITYCOM CIA. LTDA.

Guayaquil, febrero 25 de 2010.

LUIS FABIAN SEGOVIA VARGAS

Q.C. 170142363-2/

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Marzo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SECURITYCOM CIA. LTDA., a favor de LUIS FABIAN SEGOVIA VARGAS, a foja 20.427, Registro Mercantil número 3.871.

ORDEN: 9007









000

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA